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Szymon kupif 3,2 kg srub za 48 zt. Masa jednej Sruby jest rowna 80 g.

[le kosztuje 15 Srub? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod podanych.
A. 18zt B. 12 z1 C. 24 z1 D. 28 z1

Zgﬁkﬁ§ﬁ£2:(0;1) uféqu“;f" t_ = =
W pudetku znajduje sie 6 kul biatych, 8 czarnych i 10 zielonych.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoSrod oznaczonych literami Ci D.

Jesli dorzucimy do tego pudetka 6 kul biatych, to kule biale bedq stanowily | A | B | wszyst-
kich kul w pudetku.

A. 40% B. 50%

Jesli wyjmiemy z pudetka| C | D |kule czarne, to kule czarne beda stanowilty 20% wszystkich
kul pozostatych w pudetku.

S D. 4

Dane sg cztery wyrazenia:
[-15947+3% 1L-15947-32 1L -15947-32  IV.-15,947:32

Ktore z tych wyrazen ma najwieksza warto$¢? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A.l B. Il C. III D. IV

W pewnym sklepie papierniczym olowki mozna kupi¢ pojedynczo, w zestawie po dwa lub
w zestawie po trzy. Oferte sprzedazy olowkow zapisano w tabel.

Cena

Jeden ofowek 0,95 z1

Zestaw dwoch ofowkow | 1,85 zit

Zestaw trzech olowkow | 2,75 z1

Tomek rozwaza trzy warianty zakupu 10 otowkow:
Wariant A: 5 zestawow po 2 olowki.

Warlant B: 3 zestawy po 3 ofowki i jeszcze jeden otowek.
Wariant C: 2 zestawy po 3 otowki i 2 zestawy po 2 otdwki.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Wariant A jest o 5 groszy drozszy od wariantu C. P F

Wariant B kosztuje tyle samo co wariant C. P F
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Zadanie 5. (0-1)

W stoiku znajdowalo sie 100 kolorowych cukierkow. Prawdopodobienstwo, ze 10SOW0 wWy-
brany z tego stoika cukierek bedzie czerwony, wynosiio % Do stoika dosypano tyle czerwo-
nych cukierkéw, ze liczba czerwonych cukierkow w stoiku sig podwoiia.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Teraz prawdopodobienstwo, ze losowo wybrany z tego stoika cukierek bedzie czerwony, jest
rowne:

Al B. 1 C D.

U1 N
U0

Zadanie 6. (0-1)

Miesiac temu krzew mial 120 cm wysokosci, a teraz ma 150 cm. Ogrodnik ma zamiar przy-
cig¢ ten krzew tak, by znoéw miat 120 cm wysokosci.

Ocen prawdziwo$¢é podanych zdani. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Krzew ma obecnie wysoko$¢ o 20% wieksza od wysokosci sprzed miesigca. P F

Ogrodnik postanowil zmniejszy¢ wysokos$¢ krzewu o 25% obecne] wysokoSci. P F

Zadanie 7. (0-1)

10
) ? Wybierz wilasciwa odpo-

B w

Warto$é ktérego z ponizszych wyrazen nie jest rOwna (
wiedZ spoSrod podanych.

10 S 25 S 5)°
AL B2 qgf o pd
et (210)° 16° 42 - 48

Zadanie 8. (0-1)

Dwa lata temu cena pewnego towaru wynosita 200 z1. Po roku wzrosia o 10%, a po nastep-
nym roku — o 15%.

Jaka jest obecna cena tego towaru? Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. 215zt B. 225zt C. 250zt L. 25371

Zadanie 9. (0-1)

Ktéra z podanych liczb nie jest rozwigzaniem rownania 4x> — x = 0? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A-3 B0 Cs3 DIl

Zadanie 10. (0-1)

Wierzchotkami réwnolegtoboku sa punkty A = (-1, -1), B=(4, 11), C=(4, 23) 1 D = (-1, 11).
Dokornicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Obwdd tego rownolegtoboku jest rowny:

A. 46 B. 50 C. 52 D. 58
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Informacje do zdan 11.1 12.

Dwoch kolarzy wyruszyio z tego samego miejsca, jechaio tg sama trasa i dotario do tego
samego celu. Na diagramie pokazano, jak zmieniafa sie ich odlegios¢ od miejsca startu
w zaleznosci od czasu.

e -
kolarz II kolarzI

odleglosc |km]

Zadanie 11. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposSrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoSrod oznaczonych literami C i D.

Wczesniej dojechat do celu| A | B |.
A. kolarz I B. kolarz II

W momencie gdy kolarz II byt 8 km od miejsca startu, kolarzowi I pozostato do przejechania
C D,

C. 6km D. 8 km

Zadanie 12. (0-1)

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Na catej trasie kolarz II jechat przed kolarzem I. P F

Srednia predko$¢ kolarza II na catej trasie wynosita 24 l%n- P F

Zadanie 13. (0-1)

Marysia narysowata dwa prostokaty ABCD i KLMN. Bok BC prostokata ABCD ma diugos¢
a. Bok AB jest dwa razy diuzszy od boku BC. Bok KL prostokata KLMN jest o 2cm diuzszy
od boku AB prostokata ABCD, a bok LM jest o 2 cm krotszy od boku BC prostokata ABCD.

D C N M

K L

A B
Ocen prawdziwosc¢ podanych zdan. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeSli
jest falszywe.

Prostokat KLMN ma pole mniejsze od pola prostokata ABCD. - P F

Pole prostokata KLMN jest rowne 2a- — 4a. P F




Zadanie 14. (0-1)

Figura narysowana ponizej sktada sie z rombu ABCD, rownolegtoboku FDCE i trapezu row-
noramiennego GADF. Punkt D jest Srodkiem odcinka FB. Przekatne rombu maja diugosci:
BD|=6cmi|AC| =4 cm.

e

Dokoficz zdanie. Wybierz wlaéciwa odpowiedZ sposrod podanych.
Pole trapezu GADF jest rowne:

A. 16 cm? B. 18 cm? C.21cm? D. 24 cm-

Zadanie 15. (0-1)

Siatka graniastostupa, ktéra pokazano na rysunku,
sklada sie z dwoch kwadratéow o boku 6 cm, dwoch
trojkatow prostokatnych réwnoramiennych i jed-
nego prostokata.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz
spoérod oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedZ spoéroéd oznaczonych literami C 1 D.

Pole najwiekszej Sciany graniastosiupa jestrowne A | B |.

A. 36 cm? B. 36+/2 cm?
Objetos$¢ graniastostupa jest rowna | C | D \
C. 108 cm? D. 216 cm?

Zadanie 16. (0-2)

W torebce znajduje sie 15 orzechéw o Sredniej masie 5g. Dolozono do nich jeszcze
= orzechdw i teraz érednia masa wszystkich orzechéw w torebce wynosi 5,1 g. Jaka jest
$rednia masa pieciu dolozonych orzeché6w? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 17. (0-2)

Na rysunkach przedstawiono fragment
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>4 Ccm

mozaiki ulozonej z jednakowych pily-
tek oraz jedna taka plytke, przy ktorej DTN

literg d oznaczono jej diugosc. Ile wy-
nosi ta dlugosc¢? Zapisz obliczenia.

Zadanie 18. (0-3)

W kwietniu w pewnym sklepie sprzedano o - mmeJ rowerow niz w maju, ale w czerwcu
sprzedano ich o = wiecej niz w maju. W c1qgu tych trzech miesiecy sprzedano i13cznie

5

80 rowerow. Ile rowerow sprzedano w tym sklepie w czerwcu? Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-2)

Narysowana obok gwiazda jest zbudowana z kwadratu 1 czte-
rech przystajacych trojkatow rownoramiennych. Uzasadnij, ze
pole tej gwiazdy jest rowne ab.
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Zadanie 20. (0-3)

Kwadrat KLMN podzielono na kwadrat i dwa prostokaty — N M
tak jak pokazano na rysunku. Pole prostokata B jest cztery B
razy mniejsze od pola kwadratu KLMN. Jaka czeSc pola kwa-
dratu KLMN stanowi pole kwadratu A? Zapisz obliczenia.

......

Zadanie 21. (0-4)

Podstawa ostroslupa prawidlowego jest kwadrat o boku 12 cm. Suma dlugosci wszyst-
kich krawedzi tej bryly jest rowna 88 cm. Oblicz pole powierzchni catkowite] tego ostro-
slupa. Zapisz obliczenia.




